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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-002039/2024
a la Comisión
Artículo 144 del Reglamento interno
Elena Nevado del Campo (PPE), Isabel Benjumea Benjumea (PPE), Raúl de la Hoz 
Quintano (PPE), Juan Ignacio Zoido Álvarez (PPE), Nicolás Pascual De La Parte (PPE), 
Susana Solís Pérez (PPE), Borja Giménez Larraz (PPE), Pablo Arias Echeverría (PPE), 
Alma Ezcurra Almansa (PPE), Antonio López-Istúriz White (PPE), Adrián Vázquez 
Lázara (PPE), Maravillas Abadía Jover (PPE), Francisco José Millán Mon (PPE), Pilar 
del Castillo Vera (PPE), Fernando Navarrete Rojas (PPE), Esther Herranz García 
(PPE)

Asunto: Papel de las autoridades regionales y locales en los fondos del futuro período de 
programación

A raíz de las últimas informaciones publicadas en algunos diarios nacionales y europeos12, 
hemos podido conocer la supuesta reforma estructural, promovida por la Comisión Europea 
de cara al siguiente período de programación, para fusionar los pagos de la política de 
cohesión y la política agraria común en un único plan nacional. De esta manera, las 
autoridades centrales de los Estados diseñarían y gestionarían directamente los pagos 
vinculados a estos fondos.

Reducir el presupuesto asignado a los fondos o romper con el principio de asociación y 
gobernanza multinivel sería sin duda muy perjudicial para mantener la cohesión en toda 
Europa, especialmente de cara a las entidades regionales y locales.

Considerando un posible rediseño del marco financiero plurianual y de la política de 
cohesión:

1. ¿Prevé la Comisión Europea fusionar programas europeos como los Fondos 
Estructurales y de Inversión o la PAC en un plan nacional único siguiendo el modelo de 
los fondos Next Generation EU?

2. ¿Cómo prevé, en tal caso, mantener el papel de las autoridades regionales y locales en la 
gestión de esta política, así como respetar los principios de gestión compartida, 
partenariado y gobernanza multinivel?
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1 https://elpais.com/economia/2024-10-08/von-der-leyen-explora-una-reforma-del-presupuesto-de-la-ue-que-
refuerza-su-poder-al-condicionar-los-pagos-a-los-estados-a-que-hagan-reformas.html

2 https://www.politico.eu/article/european-commission-budget-economic-reforms-conditions-power-grab/


